
 

 

MEDAILONEK PŘEDNÁŠEJÍCÍHO 
 

NÁZEV WORKSHOPU 
Celostní muzikoterapie na veřejnosti 

TERMÍN A MÍSTO KONÁNÍ 

6. 6. 2013 

9:00 – 13:00 hod FF UP v Olomouci, tř. Svobody 26, učebna č. 1.30  

14:00 – 17:30 hod Výstaviště Flora Olomouc, a.s. setkání a práce 
studentů s klienty sociálních zařízení v rámci výstavy „Mezi námi“ 

 

POŘÁDAJÍCÍ KATEDRA 
Katedra psychologie FF UP v Olomouci 

 
 

PŘEDNÁŠEJÍCÍ PaedDr. Lubomír Holzer 

 
 
Odkaz na přednášejícího:  
http://www.muzikoterapie.net/ 
 

Lubomír Holzer je špičkový muzikoterapeut, speciální 
pedagog, profesionální umělec (hudebník, zpěvák, herec, 
skladatel, režisér, textař, libretista etc.) odborný garant, lektor 
a supervizor muzikoterapie, učitel, organizátor, hybatel, 
novátor a narátor. 
Vytvořil vlastní hudební styl, intuitivní přímou hudbu, vznikající 
v přítomném okamžiku a na daném místě.  
Je rovněž autorem a hybatelem původní muzikoterapeutické 
metody, spadající plně do oblasti celostní muzikoterapie. 
Řečenou tzv. "LH Metodu" celosotní muzikoterapie dále 
rozvíjí, provádí, učí a šíří všude, kde ho můžete potkat, ovšem i 
tam, kde zrovna není. 
Stejně tak působí coby umělec, učitel i narátor. Hledačství 
Lubomíra Holzera můžeme stručně charakterizovat jako návrat 
ke kořenům existence lidstva, v nedělitelném propojení 
současnosti s budoucností. Všechny jeho profese se vzájemně 
prostupují, doplňují a mezi sebou obohacují - tvoří celistvost - 
jednotu. Muzikoterapie a hudba jsou pro něj posláním 
celoživotně, tak jako hudba a umění všeobecně. Toto poslání a 
úděl, které byli předurčeny jeho mnohými talenty, časem 
rozvinul v úplný obsah svého života. 
 

http://www.muzikoterapie.net/


 

 

 
ANOTACE WORKSHOPU 

Cíl:  

realizace aktivní muzikoterapie s použitím bubnů djembé a 
veřejná ukázka muzikoterapie v praxi 

 

Obsah: 

 základy celostní muzikoterapie – principy a zásady, 

 některé nástroje celostní muzikoterapie, 

 praktický nácvik aktivní bubnové relaxace 
prokládané kombinovanou muzikoterapeutickou 
formou s klienty sociálních zařízení v přírodním 
prostředí olomouckých městských parků, 

 příprava vystoupení studentů a klientů na festivalu 
Handicapiáda konaném v rámci výstavy „Mezi 
námi“. 

 

 
 

 


